
 

Laura Martínez Isern – Formación y Orientación Laboral 

UD 15: Empleo, autoempleo y aprendizaje  

 

  

A continuación os presento la “Historia de Marlene”, en grupo, debéis 

seleccionar al personaje que ha actuado incorrectamente y porqué. 

 

 Los personajes son: Marlene, el barquero, Pedro y el loco del 

bosque. 

Un día Marlene salió a pasear con su novio Pedro, al llegar la tarde 

decidieron  volver a casa, pero Marlene vivía a la otra parte del río y le pidió a 

Pedro que le acompañase a cruzar por el bosque hasta llegar a su casa. Pedro 

se negó ya que tenía algo de prisa y no disponía de tanto tiempo como para 

cruzar el bosque y volver a su casa a tiempo.  

Marlene decidió volver sola a su casa, pero no quería cruzar el bosque 

sola ya que allí vivía un “loco” y tenía miedo de que le pudiese hacer algo así 

que decidió preguntarle al barquero si podría hacerle el favor de llevarla gratis 

por el río hasta el lado por donde también podía llegar a su casa evitando el 

bosque. El barquero le dijo que podía llevarla, pero debía cobrarle ya que aquel 

era el único sustento de su familia. 

Marlene decidió marchar por el bosque, una vez allí se cruzó con el 

conocido como “Loco del bosque”, el cual la mató. 

A continuación, en grupo, se pide contestar a  la siguiente pregunta: 

¿Quién es el responsable de la muerte de Marlene? 

a. Pedro 

b. El barquero 

c. El loco del bosque 

d. Marlene 

 

DINÁMICA DE GRUPO: “MARLENE” 


